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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMASÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 28(vinte e 

oito) de novembro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, com a graça de Deus e em nome 

do povo de Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e quinze minutos. Foi 

executado o Hino de Patrocínio. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Roberto 

Margari de Souza. Foi feita a chamada nominal e constatou-se a presença dos Senhores 

(as) Vereadores (as):Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alexandre Vitor Castro da 

Cruz; Florisvaldo José de Souza (Valtinho);Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia 

Neves;José Roberto dos Santos;Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes;Raquel 

Aparecida Rezende Morais;Roberto Margari de Souzae Rogério Moreira Silva.Foram 

justificadas por ofício as ausências dos vereadores Alaércio Rodrigues Luzia; Carlos 

Alberto Silva (Carlão) e Paulo Roberto dos Santos (Panxita). Foram aprovadas por 

unanimidade dos presentes as Atas da 36ª Reunião Ordinária e da 15ª Reunião 

Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa.Nas Correspondências: Ofício nº 059/2017, de 

autoria do Superintendente do DAEPA, Wanderley Marra, informando que concluíram os 

serviços de infraestrutura de rede de abastecimento de água e esgotamento sanitário no 

Loteamento “Lar das Crianças”, de propriedade do Conselho Central de Patrocínio da 

Sociedade São Vicente de Paula – SSVP, conforme Leis 4.468/2011 e 4.916/2017. A 

vereadora Neuza Mendes, na qualidade de líder do governo, solicitou a inclusão para 

apresentação sem discussão de proposições e encaminhamento às Comissões permanentes 

para emissão de parecer, os projetos: Processo de Lei nº 114/2017(PL 69/2017); Processo 

de Lei nº 115/2017(PL 71/2017) e Processo de Lei nº 116/2017(PL 72/2017). A solicitação 

da vereadora Neuza Mendes foi aprovada por unanimidade dos presentes. O vereador 

Thiago Malagoli solicitou a inclusão para apresentação sem discussão de proposições e 

encaminhamento às Comissões permanentes para emissão de parecer, o Processo de 

Resolução nº 07/2017. A solicitação do vereador Thiago Malagoli foi aprovada por 

unanimidade dos presentes.Apresentação sem discussão de proposições e 

encaminhamento às Comissõespermanentes para emissão de parecer: Processo de Lei nº 
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111/2017 (PL nº 64/2017) que Revoga Lei Municipal nº 3.451 de 20 de junho de 2001 e dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 112/2017 que 

Denomina de “Jota Santos” a Tribuna de Honra localizada no Estádio Municipal Pedro 

Alves do Nascimento, no Município de Patrocínio-MG, de autoria do Ver. José de 

Arimatéia Neves; Processo de Lei nº 113/2017 que Denomina de “Sebastião Donizete 

Ferreira – Tiãozinho do Picolé” a praça de alimentação localizada no Estádio Municipal 

Pedro Alves do Nascimento, no Município de Patrocínio-MG, de autoria do Ver. José de 

Arimatéia Neves; Processo de Lei nº 114/2017(PL 69/2017) queReestrutura o Fundo 

municipal de Proteção ao Patrimônio Cultural – FUMPAC, e revoga as leis 3.074/97 e 

4.696/2013 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

115/2017(PL 71/2017) queDesafeta imóvel urbano do domínio público e dá outras 

providências (B. São Cristóvão), de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

116/2017(PL 72/2017) queAutoriza o Poder Executivo a implantar, manter e operar o 

sistema de estacionamento rotativo pago, denominado área Azul, nas vias e logradouros 

públicos do Município de Patrocínio e revoga a Lei nº 4.947 de 16 de outubro de 2017 e 

dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Resolução nº 

07/2017 que Regulamenta  art. 83, inc. IV da Lei Complementar nº 60/2009, no tocante a 

concessão do transporte do servidor público do Poder Legislativo do Município de 

Patrocínio, de autoria da Mesa Diretora. O Presidente Thiago Malagoli solicitou a 

inversão da pauta para a Sra. Deile e o grupo de alunos da Escola Estadual Dalva Stela 

de Queiroz fazerem o uso do Grande Expediente antes da Ordem do Dia. A solicitação do 

Presidente foi aprovada por unanimidade dos presentes.Fez uso do GRANDE 

EXPEDIENTE a Sra. Deile Aparecida da Silva Macedo e o grupo de alunos da Escola 

Estadual Dalva Stela de Queiroz,apresentando o Projeto Cidadão Mirim que foi 

implantado na escola por ela durante as aulas de história, ao qual aborda sobre a real 

participação dos vereadores na sociedade e como funciona a Câmara Municipal, que o 

trabalho foi pautado em ações aparentemente simples, mas de resultados eficazes, pois 

visa escutar os anseios e as necessidades das comunidades nas quais a escola está 

inserida, e ressaltaram também a importância da aproximação do Poder Público com o 
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cidadão. Agradeceram em especial os vereadores Professor Alexandre e Raquel que se 

dispuseram a ir até a Escola Estadual Dalva Stela de Queiroz esclarecer as dúvidas 

quanto ao papel do vereador, mostrando que a pessoa pública atende ao chamado do 

povo, e parabenizaram a Administração Municipal, na pessoa dos vereadores, que têm 

trabalhado para Patrocínio e tornando-a uma cidade modelo na região. O vereador 

Professor Alexandre Vitor parabenizou a Professora Deile Aparecida da Silva Macedo 

pela implantação do Projeto Cidadão Mirim, que foi um prazer ir com a vereadora Raquel 

na Escola Estadual Dalva Stela de Queiroz para atender as dúvidas em relação aos 

vereadores, que a semente que a professora plantou no coração de cada aluno se torne 

ações efetivas para o futuro para com a população e a diversidade. O vereador Thiago 

Malagoli parabenizou a Professora Deile e os alunos pela apresentação, que o Prefeito 

quando viu a pauta da reunião encaminhou seu chefe de gabinete, pois ele sabia das 

reivindicações, que realmente isso mostra seu comprometimento com o Município de 

Patrocínio e as solicitações dessa Casa. A vereadora Raquel Aparecida Rezende 

Moraisagradeceu a Professora Deile por ter lhe convidado para contribuir com o Projeto 

Cidadão Mirim, que é de grande importância para Patrocínio. A vereadora Marcilene 

Jacinto parabenizou a Diretora da Escola Estadual Dalva Stela de Queiroz, que ela ficou 

encantada com a maneira que a Diretora conduz a escola, e parabenizou também a 

Professora Deile e os alunos pelo Projeto Cidadão Mirim, que podem ter certeza que os 

vereadores estão prontos para solicitar e lutar para concretizar os sonhos da sociedade 

patrocinense.  A vereadora Neuza Mendesparabenizou a Professora Deile e os alunos pela 

iniciativa, que todas as escolas deveriam trazer até a Câmara Municipal reivindicações 

iguais trouxeram hoje, que essas reivindicações são preocupações de todos os vereadores 

que estão empenhados em resolver todas as reivindicações e necessidades da sociedade 

em uma forma geral. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 11 votos, os 

processos: Processo de Lei Complementar nº 30/2017(PCL 31/2017) que Regulamenta a 

publicidade ao ar livre através de “Outdoors”, placas e painéis, no Município de 

Patrocínio, revoga a Lei Complementar nº 158, de 14 de julho de 2017, e dá outras 
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providências, de autoria do Prefeito Municipal;Processo de Lei nº 104/2017 que 

Denomina de Avenida Vereador Manoel Carlos de Jesus (Manelico) o logradouro público 

que especifica, de autoria dos Vereadores Roberto Margari de Souza e Neuza 

Mendes;Processo de Lei nº 106/2017(PL 63/2017) queAutoriza o Chefe do Poder 

Executivo a outorgar cessão de uso de imóvel de propriedade do Município de Patrocínio 

ao Conselho Comunitário da Comunidade de Mata do Silvano e dá outras providências, 

de autoria do Prefeito Municipal.Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,por unanimidade de 11votos,os 

processos:Processo de Decreto Legislativo nº 45/2017 que Concede Título de Cidadão 

Honorário ao Reverendo Cleverson Gilvan de Oliveira Moreira, de autoria do Vereador 

José de Arimatéia Neves; Processo de Decreto Legislativo nº 46/2017 que Concede Título 

de Cidadã Honorária a Senhora Maysa Lemos da Silva, de autoria do Vereador Thiago 

Malagoli. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade 

de11votos,as INDICAÇÕES: Indicação nº 492, de autoria da vereadoraMarcilene 

Jacinto, solicitandoao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que seja feito o termo de 

Comodato de um imóvel entre o Município e o Conselho de Santa Luzia dos Barros; 

Indicação nº 493, de autoria do vereador José de Arimateía Neves, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, que seja homenageado na data da reinauguração do 

Estádio Municipal Pedro Alves do Nascimento, todos os antigos jogadores do Clube 

Atlético Patrocinense – CAP, em especial ao ex-jogador Dudu; Indicação nº 494, de 

autoria do vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, ao Secretário de Urbanismo, Diogo Mendes, e ao Secretário de Obras 

Públicas e Serviços Urbanos, Jorge Moreira Marra, a construção de uma pista para a 

prática de caminhada na Avenida José Eloi dos Santos, no Bairro Constantino, iniciando 

pela Rua Péricles Borges Paiva até a Avenida Faria Pereira, com 800 metros de 

extensão;Indicação nº 495, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a destinação da indenização de R$1.300.000,00 

a ser recebida pela Sericitextil S.A. através da Sra. Roseana Montesano, conforme 

autorizou a Lei Municipal nº 4.955, de 22 de novembro de 2017, para o IPESEM, para a 
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amortização da dívida do Município de Patrocínio. Em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA, foi rejeitado por 10 votos contrários e 01 voto favorável do vereador José de 

Arimatéia, o Requerimento nº 02/2017,de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, 

requer ao Prefeito Municipal, Deiró Marra, o cumprimento da Lei Orgânica Municipal, 

especialmente em seus artigos 50 c/c 71 incisos XXXVII e XXXVIII, enviando para a 

Câmara Municipal cópia de todos os balancetes contábeis do Município de Patrocínio 

relativo ao ano de 2017, bem como cópia de todos os convênios firmados pelo Sr. Prefeito 

Deiró Marra.Em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, foram rejeitados por 10 votos 

contrários e 01 voto favorável do vereador José de Arimatéia, os REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES: Requerimento de Informação nº 07/2017, de autoria do vereador José 

de Arimatéia Neves, requerendo do Prefeito Municipal, Deiró Marra, informações sobre 

todos os processos licitatórios e dispensa de licitação realizados pelo Município de 

Patrocínio de janeiro de 2017até a presente data; Requerimento de Informação nº 

08/2017, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, requerendo do Prefeito 

Municipal, Deiró Marra, informações sobre os recursos gastos com as reformas e 

adequações do Estádio Municipal Pedro Alves do Nascimento; Requerimento de 

Informação nº 09/2017, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, requerendo do 

Prefeito Municipal, Deiró Marra, informações sobre todas as despesas com pagamento de 

mão de obra de máquinas pesadas e aquisição de peças. O vereador José de Arimateia 

Neves justificou o voto dizendo que o vereador é o fiscal do povo, como também é o fiscal 

do Poder Executivo, que esses requerimentos não são uma perseguição, mas sim um 

direito a informação, que se o portal dessa Casa fosse realmente um portal da 

transparência não precisaria estar fazendo esses requerimentos de informação, mas 

infelizmente é um portal de difícil entendimento. Falou que ele não entende ô porque que o 

Poder Executivo não pode trazer informações para essa Casa, e pelo jeito não pode nessa 

gestão, pois no mandato passado o vereador Thiago Malagoli apresentou vinte e quatro 

requerimentos que foram todos aprovados, e olha que ele era da oposição, e agora não 

querem aprovar nenhum requerimento, que infelizmente essa Câmara está comprada, e 

isso sim que é perseguição. O vereador Florisvaldo José de Souza (Valtinho) justificou o 
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voto dizendo que o vereador José de Arimatéia fez um Requerimento de Informação de 

uma obra que nem terminou ainda, que na hora certa o Governo Municipal vai prestar 

conta para população de tudo que está sendo feito no Estádio Municipal Pedro Alves do 

Nascimento. O vereador José de Arimateia Neves disse que as informações que ele está 

pedindo não são relacionadas ao final da obra, e sim do início da obra, como por 

exemplo, cópia das despesas e cópia do projeto arquitetônico, que a primeira coisa a ser 

feita em uma obra é o projeto arquitetônico, que ele quer saber da estrutura e das 

despesas gastas até o momento, que falam tanto que é um Governo transparente, então 

quem não deve não teme. Foramaprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de11 votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS:Moção de Aplausos nº 108, de 

autoria do vereador Professor Alexandre Vitor,à Escola Municipal Joaquim Martins, pela 

premiação da aluna Karina Maria Kitaya, como 3º lugar no “Prêmio Ministério Público 

do Trabalho Infantil 2017”, de âmbito nacional, na categoria Desenho; Moção de 

Aplausos nº 109, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor, à Supervisora 

Natache Tuila Marques Cabral, da Escola Municipal Joaquim Martins, pela premiação da 

aluna Karina Maria Kitaya, como 3º lugar no “Prêmio Ministério Público do Trabalho 

Infantil 2017”, de âmbito nacional, na categoria Desenho;Moção de Aplausos nº 110, de 

autoria do vereador Professor Alexandre Vitor, à Karina Maria Kitaya, aluna daEscola 

Municipal Joaquim Martins, por sua premiação como 3º colocada no “Prêmio Ministério 

Público do Trabalho Infantil 2017”, de âmbito nacional, na categoria Desenho;Moção de 

Aplausos nº 111, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor, à Escola Municipal 

Professor Afrânio Amaral, pela premiação da aluna Vanessa Lúcia Martins, como 2º 

lugar no “Prêmio Ministério Público do Trabalho Infantil 2017”, de âmbito nacional, na 

categoria Conto; Moção de Aplausos nº 112, de autoria do vereador Professor Alexandre 

Vitor, à Supervisora Débora da Silva Rocha Santos, da Escola Municipal Professor 

Afrânio Amaral, pela premiação da aluna Vanessa Lúcia Martins, como 2º lugar no 

“Prêmio Ministério Público do Trabalho Infantil 2017”, de âmbito nacional, na categoria 

Conto;Moção de Aplausos nº 113, de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor, à 

Vanessa Lúcia Martins, aluna da Escola Municipal Professor Afrânio Amaral, por sua 
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premiação como 2º colocada no “Prêmio Ministério Público do Trabalho Infantil 2017”, 

de âmbito nacional, na categoria Conto;Moção de Aplausos nº 114, de autoria do 

vereador Professor Alexandre Vitor, à Professora Cláudia Cristina Resende Medeiros, da 

Escola Municipal Professor Afrânio Amaral, pela premiação da aluna Vanessa Lúcia 

Martins, como 2º lugar no “Prêmio Ministério Público do Trabalho Infantil 2017”, de 

âmbito nacional, na categoria Conto;Moção de Aplausos nº 115, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli,ao Sr. Deivyson Rezende dos Reis, pelo excelente trabalho como 

atendente frente à Adega Gold;Moção de Aplausos nº 116, de autoria do vereador Thiago 

Malagoli, ao Sr. Luciano Cunha Maciel, pelo trabalho de excelência a frente da 

administração da OnNet Telecom. O Presidente Thiago Malagoli convocou uma Reunião 

Extraordinária, dia 30 de novembro, quinta-feira, às13 horas, para votarem a LOA (Lei 

Orçamentária Anual) e a PPA (Plano Plurianual), que foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. O Presidente declarou encerrada esta reunião com a graça de Deus, da qual 

lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 28 (vinte e oito) de novembro de 2017.                                   

Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


